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NIameHeHne BHYyTPEeHHEN SHEPTUN CUCTEMBI
Npu nepexone ee U3 04HOro COCTOAHUSA B
Opyroe paBHO cyMmme paboTbl BHELLHUX CUJT
N KONIMYEeCTBA TEMNNOThI, NepeaaHHoro
cucteme.

Ecnun paboty coBepluaeTtras, ToA=-A’
AU=Q-A
Q=AU+A"



[TouMmeHeHune | 3akoHa TepMoAUHaAMUKMN.

1. WN3oTtepmunyecknn npouecc ( T — const,
AT=0)

AU =0, Q=A.
2. 'aobapunyeckuin npouecc (P — const):
Q=AU +A.
3. I3oxopunyeckun npotiecc (V — const): A =0,
Q= AU.

4. Aonabartmnyeckmm npouecc: Q =0,
A =-AU.



PaboTa no rpynnam.

Npynna Ne 1.

O6beM naeanbHOro 0AHOAaTOMHOrO rasa rnpwu NocTostHHOM AasrneHun 1,610° MNa ysenuuuncs Ha
0,3 M. Kakoe konn4ecTBo TennoThbl nony4un ra3 B 3Tom npouecce? OTBET BbipasuTe B KIX.

NpeanbHOMY 04HOATOMHOMY ra3y coobLmnm konnyecTso TennoTel 1000 k. Kakasa pabota
Oynet coBepLueHa ra3om npu n3obapHoOM pacLumpeHnn?

aeanbHbIN ra3 nosty4mnsi KonmyecTso TennoTbl 300 [k n coeplumn paboty 100 k. Kak
N3MeHUNach Npu 3TOM BHYTPEHHAA 3Heprug rasa’?

pynna Ne 2.

B unnuHgpe nog nopLiHeEM HaxoauMTCca naeasribHbl 0OQHOATOMHbIN ra3. Kakoe KonnyecTeBo
TEeNNoThbl NONYy4YuUn ras, ecnv npu gaenexunn 1,5 10° Ma oH n3obapHoO paclumMpunics ot oobema
0,12 m3 go obbema 0,14 m3 ?

HarpeBaembliii npy NOCTOSAHHOM AaBMNeHUN naeanbHbIA OAHOATOMHbIV ra3 coBepLUnIl paboTty
400 k. Kakoe konmMyecTBo TennoThl Obifno nepegaHo rasy?

aeanbHbI ra3 nony4un Konm4ecTBo TennoTbl 100 K, 1 Npy 3TOM BHYTPEHHSASA SHEprusi rasa
yMeHblunnachk Ha 100 [x. Yemy paBHa paboTta, coBeplueHHas BHELUHUMM CunamMn Hag rasom?

Npynna Ne 3.

[Ana naobapHoro HarpeBaHust 4 MONb 04HOATOMHOIO uaearnbHoro ra3a Ha 50 K 3atpadeHo 4155
[k TennoTbl. Hackonbko yBenuunnacb BHYTPEHHAS SHepPrus rasa?

0,02 Kr YrIIEKUCIOro rada HarpeBatoT Npu NOCTosAHHOM obbeMe. OnpeanennTte N3MeHeHue
BHYTPEHHEWN 3Heprum rasa npu HarpesaHum ot 20 1o 108 °C (c, = 655 [x/kr.K)

NpeanbHbin ra3 coBepLuns paboty 100 X n otaan konnyecTso TennoTsl 300 k. Kak
N3MEeHMNachb Npu 3TOM BHYTPEHHASA 3HEPrus rasa ?



[lononHuTenbHoOE 3agaHune.

1. lna HarpeBaHna 10T
HEN3BECTHOIO ra3a Ha 1 K npu
MOCTOAHHOM [JaBleHnn TpebdyeTcH
9, 12 [I)X, npy NOCTOAHHOM
obbeme 6,49 [1x. OTO 3a ras?



